59 \ZQ\/\‘U», Cln H Clacck - In l QQV\\UJ‘ df\eck-;n 2 &‘swgs;w\

526y |0 q o G| Total
LY =) !o.so 0.27 0.d6 0.20 B
o 027 0-U4 ‘10 2.12 Mam ZXP(X: %)
o) \/Y(Y: ) J e T
IV S B v . |
L) / x

0.04 [ 6‘ f(y/”) P

VQP(\/W\ o 0.2 2.5, 20

1

0 = /lo.oﬂ 22127

- LHH5

558)  Roulthe 3% number? Taed,  IThleck, 2 green
X - GVY\OUV‘* ’_g ﬂ WM o~ G ﬂl bC‘I’

X \ | O\_4 ,L; = 0,4F4 b? =0.52(
= 414 0,520
MO - —2 H\& value, tt X Yok gn
KP(X”\ 0.43%Y _0.52 0L [-0.05% Ll O\,Ua»]g Le m“}f\‘a,“? exelusive
Q = ~0.052

¢) On average cell loe  $0.052
@acL Rie Le 554 Bl o (eé,

A E b do e 06 hme
100 x (-0.052) = — 5.20

1000 ¥ (—O.DEQ) = ~52.00



AN |9 A :
PR 7

- 2 — tafwk‘nob \AP ‘o
el mutually exclusive
i CO«\?%Q,{QQ | ‘ 22 '23

Mu’mo.“u‘ eX (lunve C'_\" <AL deo
/\)CZ’D\ = ?(Cl 74 \23\ + ‘P(C’LQ’Q}) " P(CS 1'23) C{

o R, 2¢0) PR Y p(RL2C3) =]
o) = TR Pl gen) PAer B
c) P(”. | AT
\'\QVL.?(E:\:\)((R‘QC‘\ or (,Q-‘IC‘J\ or.. . O (?,fch\» O( €)((Luj{\f',
\ ?(Z“an\ CLAY+ P(D)

_ (R, 00) + LGy



